
防災訓練とＡＥＤ講習会
■日時：３月５日（日）

午前９時３０分～１１時３０分

■場所：国英地区スポーツ広場

国英地区公民館 研修室

■内容：防火訓練

ＡＥＤ講習会（応急処置法）

安心・安全部、老人クラブ、女性部

自警団員さんを中心にして行います。

ＡＭ１１：３０～

安心・安全部 の取組みについて
安 心・安 全 部
部 長 西 川 忠 博

安心・安全部におきましては、防犯、防火、防災救急救命、挨拶運動などを主体として、
まずは身近なことから取組み、地域内の親睦と連携を深めるとともにより安心・安全な国英
を目指したいと考えております。
来たる６月１１日（土）には国英公民館におきまして、起震車による地震体験やＡＥＤ

実技講習など、いろいろな体験学習会を開催しますのでぜひご来場ください。
今後とも、いきいき国英ふるさとづくり協議会にご理解とご協力をいただきますとともに、
お気づきの点やご提案がありましたらお寄せください。よろしくお願いします。
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＜環境・美化部＞

いきいき国英ふるさとづくり協議会より ３月度 事業のご案内

あ い さ つ 活 動

■日 時：３月７日（火）～１０日（金）

■場 所：徳吉通学路付近

午前７時２０分～

ー 安心・安全部 ー

皆さんの参加をお待ちしています。

安心・安全部では、部員さんと

一緒に、あいさつ活動を実施します。

笑顔であいさつを交わし、春休み前の子どもたち

の安全を地域全体で見守りましょう！地域の皆さま

のご協力をお願いします。

家庭、地域で安心安全な社会を築きましょう

「くにふさ食堂」

ＴＥＬ-85-0448 FAX-85-0449

30食限定です。

※参加希望の方と、送迎希望の方は３月３日（金）までに
直接、国英地区公民館までお申し込みください。

ウェルケアいなば
社会福祉協議会
河原居宅

・若返りのお口の体操など② 13：00～14：00

① 11：30～ ・昼食タイム



「国英を語る会」開催しました。
日時：２月５日（日）

午後１時３０～３時３０分

場所：国英地区公民館 研修室

内容：１部「いきいき国英ふるさとづくり協議会

令和４年度活動紹介」

２部「地域の課題解決に向けて」

・国英地区コミュニティ施設の活用策

・コミュニティバスの利用

ー 総務・広報部 ー

第５回高齢者つどいの会 開催しました。ー 健康・福祉部 ー

◆日 時：２月２日（木）
午前９時30分～11：30

◆場 所：国英地区公民館 研修室
◆内 容：恋びな作り
◆講 師：楳川友美（うめかわともみ）氏

（元用瀬町地域おこし協力隊）
◆参加者：２８名

今回はコロナ感染症を考慮して午後からのカロー

リング大会は中止で午前中のみの事業となりました。

講師に元用瀬町地域おこし協力隊の楳川友美さん

をお迎えして、稲わらの桟俵の代わりに土台を毛糸

で使った「恋びな」作りをしました 。毛糸の編み

こみやボンドを使う作業など、難しいところもあり

ましたが、世界で1つだけのカラフルでかわいいお

ひなさまが出来上がりました♪普段は使わないよう

な細かな指先の運動は脳の活性化に良いそうです。

からもいろいろなものを作っていきましょう。

半日これでしたけれど、皆さんとても良い時間を

過ごされ、帰りは作った作品とお弁当を持って帰っ

ていただきました。

皆さんご参加有難うございました。

１部の令和４年度いきいき国英ふるさとづくり
協議会活動紹介の後、２部の地域の課題解決に向
けてのコミュニティ施設の活用策について、サロ
ンと和室はグループ使用でカラオケグループや子
育て世代の会合、同窓会、アリーナは昼間はあま
り利用が無いのでスポーツ教室などに利用しても
らう案などが出ました。その為にまず誰でも分か
るように具体的な利用マニュアルを作成して利用
促進を図ることとなりました。使われる人に利用

の仕方を知ってもらって、あとは使用される人に任
せて活用します。
コミュニティバス利用していこいの丘に来ていた

だく場合などは乗車賃を半額にしてはどうかの意見
も出ました。コミュニティバスに関して昨年１２月
から河原中学校まで範囲を広げ、乗車賃を半分補填
し、中学生の増員も期待しています。エスマートへ
バスでの買い物客にサービス券などの配布を検討し
てもらうなどの案も出されました。

楳川先生 作業風景 恋びな

環境・美化部

健康・福祉部生 涯 学 習 部

安心・安全部

通学路や通勤路、公園や事業所周辺などに
おいて、環境美化活動を自主的に行い、国
英をきれいで住みよいまちにしていきま
しょう。

地域社会の安全安心を守るために、国英で住民
が自主的に様々な地域安全活動に取り組みます。

生涯学習によって、知識やスキルを習得で
きるほか、思考力を磨いたり、人としての
生き方を学べるところです。

健康をコントロールするのは自分自身であると
いうこと。健康教育などを通じて、個人が自分
自身で健康を高めていくことを学びましょう。

「いきいき国英ふるさとづくり協議会」では、下記部員を募集しております。
国英地区を盛り上げていくため皆さんのご協力をお願いします。

いきいき国英ふるさとづくり協議会

健康・福祉部 TEL 85-0448申 込 先


